
 

Prix 

du 1er objet 

 

Prix 

du 2e objet 

 

 
Total 

 
 

123 € 

 
 

158 € 

 
 

   

 

.                                                                                                     Problèmes à  r é s o u d r e
      

         

 

 

 1   Calcule le prix total pour l’achat des 2 objets.  Calcule le prix total pour l’achat des 2 objets. 
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 2      Pour chaque objet, calcule le prix à payer après la réduction. 
 

 

Ob
jet 

 

     Prix 

 

   Réduction 
 

Prix à payer 

 

Lecteur DVD 
 

   85 € 

 

          13 € 
 

 

Ordinateur portable 
 

 380 € 
 

      45 € 
 

 

Imprimante 
 

 123 € 
 

      32 € 
 

 
 
 

 3    Pour chaque objet, calcule le prix à payer avec les frais d’envoi. 
 

 

Objet 
 

Prix 
 

Frais d’envoi 
 

Prix à payer 

 

Livre 
 

19 € 

 

4 € 
 

 

Vélo 
 

154 € 

 

47 € 
 

 

Chaussures de sport 
 

59 € 

 

12 € 
 

 
 

 

            Fais les calculs sur ton cahier de brouillon ou ton ardoise. 


